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Zgodbe za minutko so kratke in duhovito ilustrirane zgodbice, ki navdušujejo zlasti otroke, ki se šele 
navajajo na samostojno branje. 
Lepa poletna noč, na milijarde zvezd, invalidski voziček, solze, malo prahu pod posteljo in smrčanje – 
kaj storiti? Nagrajeni francoski mladinski avtor ponudi briljantne recepte, nepričakovane obrate, ki 
nas nasmejejo, vznemirijo ali se ob njih samo zamislimo.  
 
 
S hrbtne strani knjige: 
Čas priprave: zelo hitro. 
Recept: vzemite (vrstni red ni pomemben) šolsko torbo, Supermanovo preobleko, nekaj prijateljev, 
volka, zvezde, čarovnico, grdobca in nevihto, pa tudi kečap in čokoladno peno ... Premešajte in 
močno pretresite.  
Postrezite zelo izbrano, potreseno z veliko mero ljubezni, z navalom humorja, s ščepcem shljivosti in 
veliko željo po sanjarjenju. 
Takoj poskusite. 
 
 
Ta hitre zgodbe so kratke zgodbe o občutljivem obdobju odraščanja, ko se otroški pravljični svet 
krha, svet odraslih pa je še pogosto nedoumljiv in tudi ne vedno prijazen. Nenavadno občutljiva 
podoba otroštva, igriva, polna idej, norčava in grenka, nekonvencionalna, humorna, vznemirljiva, a 
tudi posmehljiva. Poigrava se z besedami, paradoksi in z zdravo pametjo. 
Zgodbe so namenjene navdušenim bralcem, kot tudi otrokom, ki še ne berejo radi. 
V Franciji je knjiga s strani Ministrstva za šolstvo registrirana na referenčni listi literarnih del, 
priporočenih za prvo triado (od 8 do 11 let). 
 
S hrbtne strani knjige: 
Ta hitre zgodbe so kratke zgodbe, ki jih preberemo za mizo med dvema grižljajema, v šoli med 
odmorom ali kjer koli nam je všeč. 
Zgodbe lahko dokončamo po svoje, jih priredimo in kadar koli odložimo. /…/ 
 
 



 
Spodbude za branje: 
 

- Odlične in duhovite spodbude najdete na hrbtnih straneh obeh knjig. 
- Zgodbe za minutko berem otrokom v 1. triletju OŠ in jih spodbujam, da jih berejo tudi sami. 

Opazujem jih, ali se jim zdijo smešne. Ob vsaki zgodbi se (lahko) pogovorimo, katere so glavne 
osebe in katere so »sestavine«. Prisluhnem jim, kako jih razumejo, kaj ob njih občutijo. 

- Ta hitre zgodbe sicer lahko berem otrokom v 1. triletju, vendar so verjetno dostopnejše otrokom 2. 
triletja. Morda so kot nalašč tudi za trening branja, ker so kratke in duhovite. Sporočila pa od 
bralcev zahtevajo več razumevanja. Iz nonsens zgodbic izluščimo zrna soli ☺ 

- Otroke spodbujam, da si po zgledu prebranih zamislijo svoje zgodbe. Pripovedujejo in jih odigrajo, 
morda tudi zapišejo in ilustrirajo. 

- Opazujem, koliko otroci zaznajo nonsens in ga znajo tudi sami ustvariti. 
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